

NUMERO RUC:

1791981782001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA AYALA GRANDA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA AYALA GRANDA CIA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

AYALA GRANDA ALICIA JOSEFINA

CONTADOR

SIMBAÑA SIMBAÑA MARIA DE LOURDES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/02/2005

FEC. CONSTITUCION:

16/02/2005

le hace blen al paísi

FEG. INSGRIPCION:

30/03/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/05/2013

ACTÍVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

INDUSTRIA DE LA CONTRUCCION.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Perroquia: BENALCAZAR Barrio: IÑAQUITO Celle: AV. NACIONES UNIDAS Número. N727 Intersección: AV. AMERICA Edificio: DINALCO 2 Oficina: 205 Referencia ubicación: DIAGONAL A LA PLAZA DE LAS AMERICAS Telefono Trabajo: 022454167 Telefono Trabajo: 022269568 Celular: 0993175870 Email: constru.aya_gran@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

del 001 al 001

ABIERTOS:

RTOS:

CERRADOS:

C

Alicin Hydla (I)
FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: NCYG930907

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 23/05/2013 09:34:20

Página 1 de 2

SRLych

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791981782001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA AYALA GRANDA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 16/02/2005

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA AYALA GRANDA CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

INDUSTRIA DE LA CONTRUCCION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: IÑAQUITO Calle: AV. NACIONES UNIDAS Número: N727 Intersección: AV. AMERICA Referencia: DIAGONAL A LA PLAZA DE LAS AMERICAS Edificio: DINALCO 2 Oficina: 205 Telefono Trabajo: 022454167 Telefono Trabajo: 022269566 Celular: 0893175870 Email: constru.aya_gran@hotmail.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Fecha y hora: 23/05/2013 09:34:20

Página 2 de 2